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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 07 iulie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu 

participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Mândru Paula – inspector - Serviciul administrarea domeniului public și 

privat, publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-na Pamfil Daniela– inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Deșliu Nina – Poliția Locală a municipiului Focșani; 

▪ d-nul Oprea Nicuță – director Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Mihu Marian – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-ra Leuștean Mădălina Ramona - consilier Cabinet Primar; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Negru Corneliu – senator – Senatul României; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 500,00 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2025 pentru derularea proiectului 

educațional “Grădinița de vară-ediția a VI-a 2025”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2025;       

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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3. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 477/2023 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru Poliția Locală a Municipiului Focșani, ca 

urmare a reorganizării, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții: „Amenajare și modernizare zone de parcare din 

Municipiul Focșani”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiții: „Construire drum acces pe teren CF Nr. 61771 

(MAPN)”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în 

Focșani, Cartierul Brăilei, solicitat de titularii contractelor de închiriere în 

conformitate cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiatori, consilieri locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu 

Viorica, Constantinescu Ioana Camelia, Nedelcu Mihai 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 07 iulie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 495 

din 02 iulie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online.  

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilierilor locali care 

participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 
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 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor? O să revin când intră în online. Domnul Gheoca Corneliu-

Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?”  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? Absent. Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 9 consilieri locali municipali iar în mediul online 10. 
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Absenți consemnați fiind 2 domni consilieri. În situația în care domnul Dumitru care a 

participat la comisie se loghează, o să vă aduc la cunoștință.  

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003.  

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 

data de 10 iunie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu sunt 

discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri 

sunt „pentru”. Domnul Vulpoiu, domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru, 

doamna Săndulescu și domnul Gheoca și domnul Bellu au mâna ridicată. Domnul 

Răduță? Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Cu 18 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat. În continuare vă rog să faceți 

propuneri pentru președintele de ședință pentru ședința extraordinară de astăzi, domnul 

Vulpoiu nefiind prezent decât în online. Domnul Negulescu, vă rog!” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Bună ziua. Propunerea grupului 

PSD este domnul Cătălin Kanty Popescu.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc. Grupul PNL? Nu aveți propuneri. Domnul Ciubotaru pentru grupul 

AUR? Supun la vot propunerea domnului Negulescu, ca domnul Popescu să fie 

președinte de ședință. Cine este „pentru”, „împotrivă” ? În sală avem 1 vot „împotrivă” 

din partea domnului consilier Ciubotaru Ștefan și 8 voturi „pentru” din partea 

doamnelor și domnilor consilieri, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Pristavu Viorica, Stoica Romeo, Tănase Neculai. Domnul Vulpoiu, domnul Amăriuței, 

domnul Nedelcu, doamna Tătaru, doamna Săndulescu, domnul Bellu, domnul Bucur 

și domnul Gheoca sunt „pentru”. Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru, doamnă.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene?” 
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Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Împotrivă.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc. Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-

Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu 

Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, 

Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 2 voturi „împotrivă” din partea domnilor 

consilieri Anghene Dragoș-Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 1 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 198 

Domnul Popescu este președinte de ședință astăzi, motiv pentru care îl invit să 

preia lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc și eu. 

Vă rog să-mi permiteți să continuăm ședința Consiliului Local de astăzi. Dacă referitor 

la ordinea de zi sunt discuții? Vă rog domnul primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da 

domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri locali, 

domnule senator, doamnelor și domnilor colegi, stimați invitați, pentru ordinea de zi 

de astăzi propun următoarele proiecte în completare: 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârea Consiliului Local al Municipiului  

Focșani nr. 230/2024 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect 

pentru etapa a II-a proiectului “Creșterea performanței energetice și lucrări conexe 

pentru clădirea Internat a Liceului cu Program Sportiv”; 

2. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la H.C.L privind aprobarea  

contractării unei finanțări rambursabile în valoare de maximum 155.000.000 lei în 

vederea realizării unor obiective de investiții de interes local și refinanțării datoriei 

publice locale; 

3.proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către Asociația de  

Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a Localităților Focșani și 

Golești, a imobilului – apartament nr.1, situat pe str. Dinicu Golescu nr.15, aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, în vederea desfășurării activității 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare pe o perioadă de 5 ani 

către Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007, a imobilului compus din clădire cu 

suprafață construită de 235 mp. și  terenul aferent în suprafață totală de 650,00 mp., 

situat pe str.. Ștefan cel Mare nr. 21, aparținând domeniului privat al Municipiului 

Focșani, în vederea desfășurării activității; 

5.proiect de hotărâre privind  aprobarea acordării unui premiu special elevului Ionuț  

Merăuță și profesorului îndrumător Dragomir Octavian pentru obținerea medaliei  de 

argint  la Olimpiada Europeană de Geografie, desfășurată la Vilnius, Lituania; 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă mulțumesc 

domnule primar. Dacă sunt discuții pe baza acestor proiecte suplimentare? Vă rog! 

Dacă nu sunt supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este „pentru”? Vă 

mulțumesc. În sală toată lumea este „pentru”. Trecem în online, domnul Adrian 

Vulpoiu, Amăriuței Valentin, Mihai Nedelcu, Alexandra Tătaru, Andreea Săndulescu, 
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și Bellu și domnul Bucur Cornel și domnul Gheoca Corneliu sunt cu mâna ridicată. 

Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, suplimentarea 

ordinii de zi a fost aprobată. 

Supun la vot ordinea de zi în integraliatea sa. Cine este „pentru”? Vă mulțumesc! 

Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În online, domnul Adrian 

Vulpoiu, Amăriuței Valentin, Mihai Nedelcu, Alexandra Tătaru, Andreea Săndulescu, 

Bellu Tomas, Bucur Cornel și Corneliu Dumitru Gheoca sunt cu mâna ridicată. 

Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, ordinea de zi 

a fost aprobată. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 500,00 mii lei din bugetul local 

al Municipiului Focșani pe anul 2025 pentru derularea proiectului educațional 

“Grădinița de vară-ediția a VI-a 2025”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii? Dacă nu sunt comentarii vă rog să supunem la vot. Cine este „pentru”? Vă 

mulțumesc! Dacă sunt voturi „împotrivă”? Se „abține” cineva? Trecem în online, 
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domnul Adrian Vulpoiu, Amăriuței Valentin, Mihai Nedelcu, Alexandra Tătaru, 

Andreea Săndulescu, Bellu Tomas, Bucur Cornel și Dumitru Gheoca și domnul Răduță 

Nicolae sunt cu mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 199 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al Municipiului 

Focșani pe anul 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții vă rog să supunem la vot. Cine este „pentru”? Vă mulțumesc! 

Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? Trecem în online, domnul 

Adrian Vulpoiu, Amăriuței Valentin, Mihai Nedelcu, Alexandra Tătaru, Andreea 

Săndulescu, Bellu Tomas, Bucur Cornel și Corneliu Dumitru Gheoca și Răduță 

Nicolae au mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 20 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 200 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 477/2023 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru Poliția Locală a Municipiului Focșani, ca 

urmare a reorganizării, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii? Da, vă rog domnule consilier!” 
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Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Avem încredere în Poliția Locală și ne 

bucurăm că aceste persoane care sunt angajate în Poliția Locală devin din ce în ce mai 

profesioniste dar creșterea în grad a acestor persoane și modificarea organigramei ar 

duce la cheltuieli salariale suplimentare, ceea ce contravine și Ordonanței date de 

Guvernul României pentru plafonarea salariilor în România, avem impozitarea 

pensiilor, avem tăierea burselor școlare. Dacă din aceste cheltuieli suplimentare ne 

permitem să tăiem burse școlare, să luăm banii de la burse școlare și să plătim 

suplimentar Poliția Locală puteți să o faceți. De asemeni, nu că suntem împotrivă doar 

că nu este momentul actual pentru că așa s-a spus, nu va crește niciun salariu până 

domnul Prim-ministru nu va redresa economia României și bugetul României. Deci aș 

susține amânarea avansării acestora în grad.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Deci domnul 

consilier face un amendament. La comisie ați spus altceva, deci trebuie ca, față de 

propunerea domnului consilier să supunem la vot propunerea dânsului și apoi 

propunerea cu proiectul de hotărâre așa cum a fost propus aprobării dumneavoastră. 

Deci supun întâi la vot, amendamentul este de amânare a acestei..propuneri de 

amânare.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Da, până își revine economia României 

sau până se scoate plafonarea salariilor.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Este o propunere a 

domnului consilier de amânare a acestei decizii până la...nu prea a definit exact 

termenul..e greu de făcut o evaluare până când...” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „...nu eu, Guvernul nu a stabilit,  

plafonarea salariilor până la noi ordine..dacă e plafonare de salarii ce să mai spunem...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Nu există 

deocamdată o plafonare a salariilor, există un act normativ care spune că salariile în 

2026 se plafonează la nivelul salariului aflat în plată în decembrie 2025 iar acest lucru 

este posibil pentru fiecare angajat așa cum am spus-o și la comisia de specialitate, la 

comisia de buget și administrație publică, este un drept al lor, al tuturor angajaților din 

orice instituție publică, la un moment dat, dacă îndeplinesc condițiile de vârstă, 

vechime și studii pot da un examen de a accede într-un grad superior, nu este o mărire 

de salariu, este un drept al lor de a-și câștiga o gradație superioară care atrage într-

adevăr și o mărire de salariu, dar acea mărire de salariu, așa cum am mai spus încă de 

la începutul discuției noastre în cadrul comisiei, este bugetată, avem bani în buget 

pentru că în cursul anului noi ne propunem un anumit buget în funcție de posturile 

ocupate, noi am bugetat toate posturile ocupate.  

De-a lungul timpului, din perioada de la momentul aprobării bugetului până 

astăzi când vorbim, au fost multe modificări în ceea ce privește personalul și avem 

resursele finaciare necesare pentru că au mai fost unii care au ieșit la pensie, au mai 

fost unii care au plecat din instituție, au mai fost concedii medicale, au mai fost alte 

variante prin care ceea ce am estimat noi la începutul anului s-a dovedit a fi poate puțin 

mai mare decât ceea ce este acum și atunci ne permitem ca această mărire de salariu 

pentru 5, nu e vorba de..să înțeleagă toată lumea și inclusiv cei care ne urmăresc în 

online, să înțeleagă foarte clar că este vorba doar de 5 posturi, nu înseamnă o economie 

extraordinară sau o cheltuială extraordinară majorarea a 5 salarii, a 5 funcționari. Dar 

bursele, dacă îmi permiteți să-mi spun punctul până la capăt, bursele sunt dintr-un alt 
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capitol bugetar care nu are legătură cu bugetul local. Bursele sunt plătite prin 

Ministerul Educației. Sunt sume care vin la noi în buget și noi le repartizăm mai departe 

la fiecare, nici nu mai vin la noi în buget, se duc direct prin Inspectoratul Școlar 

Județean se duc la bugetul fiecărei unități de învățământ, deci nu au nicio legătură cele 

două bugete, pe de o parte. Pe de altă parte, eu înțeleg plafonările acestea, deși nu îmi 

doresc și nu mi-am dorit niciodată aceste plafonări pentru că noi am mers o bună 

perioadă de timp cu o guvernare bună și s-a mers pe o creștere economică dar dintr-o 

dată s-ar părea că anumite măsuri, dar nu are sens să facem acum dezbatere, anumite 

măsuri au dus la această inflație și acest deficit bugetar foarte ridicat care conduce la 

astfel de măsuri drastice. Din punctul meu de vedere nici eu nu sunt de acord cu astfel 

de măsuri mai ales în ceea ce privește reducerea burselor, nu acolo este economia, sunt 

alte capitole care ar trebui tăiate din bugetul național pentru a putea face economie și 

nu numai că ar trebui tăiat dar cred că ar putea veni și cu alte forme de a stimula 

creșterea economică, în primul rând. Eu chiar le-am propus, inclusiv domnului 

președinte, Nicușor Dan și domnului prim-ministru, Ilie Bolojan și celorlalți membri 

ai Guvernului, le-am transmis un proiect de act normativ prin care, chiar fac un apel la 

domnul senator dacă se poate, i-l dau și dumnealui să-l susțină în Parlamentul 

României, este vorba despre o creștere a impozitării cifrei de afaceri a marilor retaileri. 

Totodată coroborat cu reducere acordată acestora dacă fac dovada că din cifra de 

afaceri obținută, o bună parte rezultă din comercializarea produselor românești. Prin 

acest mecanism se poate stimula producția autohtonă pornind de la tot ce înseamnă 

produse agroalimentare, deci ei acum plătesc 1%. Dacă am duce la 2% impozitele pe 

care le plătesc marii retaileri, pe cifra de afaceri, pentru că știm foarte bine că au diverse 

mecanisme la îndemâna financiare prin care să transfere profitul în afară... poftiți? Se 

poate face o revenire...Tánczos Barna...poate mai încercăm o dată, dar probabil că nu 

ați venit și cu mecanismul acesta, de a stimula producția internă printr-o reducere a 

impozitului pe cifra de afaceri concomitent cu dovada faptului că obțin din cifra asta 

de afaceri un procent substanțial din vânzarea produselor românești, deci despre asta 

este vorba domnul consilier.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Permiteți un drept la replică colegului 

nostru? dacă îmi permiteți și mie. Colegul nostru dorește ca noi să introducem pe 

ordinea de zi un amendament prin care să blocăm promovarea la grad a persoanelor 

care lucrează în instituțiile statului și aici putem să spunem și din jandarmerie, poliție, 

armată și pompieri.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Putem să promovăm fără creșteri 

salariale. ”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Stați un pic, asta ce înseamnă? Să îngrădim 

noi printr-o hotărâre de consiliu local dreptul de a crește în grad și de a promova o 

persoană care lucrează în instituțiile statului?” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Noi discutăm doar 

de Poliția Locală, atât avem noi competențe” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Poliția Locală, dar este același lucru cu 

persoanele care lucrează în celelalte instituții.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Nu are nicio treabă cu celelalte.”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Ba are...păi cum?și noi le îngrădim să nu 

mai crească? Ați înțeles?” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul consilier, 

haideți vă rog să trecem la vot, am înțeles propunearea dumneavoastră. Domnul 

Ciubotaru vă mențineți amendamentul, propunerea, pe care le-ați făcut? 

Amendamentul domnului consilier este de a amâna aprobarea sau alocarea acestor 

creșteri salariale. Supun la vot propunerea făcută de domnul consilier Ciubotaru Ștefan. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 1 vot „pentru” al domnului 

consilier Ciubotaru Ștefan și 8 voturi „împotrivă” ale doamnelor și domnilor consilieri 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Bucur Cornel, Stoica Romeo și Tănase Neculai. 

În online, domnul Răduță Nicolae, domnul Mihai Nedelcu au mâna ridicată. 

Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Abținere”. 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere”, domnul președinte, mâna 

ridicată era pentru proiectele de pe ordinea de zi nu pentru amendament.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „am înțeles, supun 

încă o dată. Domnul Răduță? ” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Mihai 

Nedelcu? Are mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bellu 

Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel Tomas: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru 

Alexandra? Domnul Amăriuței Valentin?” 

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca 

Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Împotrivă” cu tot respectul 

pentru amendament. ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Răzvan Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Adrian Vulpoiu?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

doamna Săndulescu Andreea?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Revin, domnul Mihai Nedelcu? Are mâna ridicată, deci se consideră vot „pentru”. 

Cu 3 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Nedelcu Mihai, 12 voturi „împotrivă” ale doamnelor și domnilor consilieri 
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Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai și 5 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bellu Daniel Tomas, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, 

propunerea făcută de domnul consilier Ciubotaru a căzut.  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Supun la vot 

proiectul de hotărâre așa cum a fost el propus. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală 8 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 1 

vot „abținere” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Alexandra Tătaru, Adrian 

Vulpoiu, Corneliu Gheoca, Bellu Tomas au mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Amăriuței 

Valentin?” 

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 17 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș 

Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 201 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 

de investiții: „Amenajare și modernizare zone de parcare din Municipiul 

Focșani”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt supun aprobării...”  

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Îmi permiteți? Am eu un 

comentariu, dacă-mi permiteți să iau cuvântul. Așa cum am discutat și la comisie, 

având în vedere că nu se știe ce teren, în ce suprafață se achiziționează și nu putem 

determina un proiect pe unitatea de măsură, noi vom vota „împotriva” acestui proiect.  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Am înțeles, dacă mai  

sunt alte comentarii.”  
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă îmi 

permiteți vă rog, domnule președinte de ședință, domnul Răzvan Anghene, este 

prevăzută suprafața de teren în documentul general, documentația de avizare a 

lucrărilor de intervenții și acea evaluare a fost făcută raportându-ne la prețul de piață 

stabilit pe Camera Notarilor Publici, colegii mei de la Direcția de Investiții o să vă pună 

la dispoziție dacă vreți și această suprafață dar repet, în momentul în care se va face 

această....se va finaliza proiectul tehnic, se va trece la procedura de expropiere, clar va 

trebui făcut un raport de evaluare a terenului respectiv, adică nu va fi pur și 

simplu...acum a fost doar prevăzută o sumă estimativă, tot ce avem în documentațiile 

de avizare a lucrărilor de intervenții sunt sume estimative pentru lucrările sau 

operațiunile ce urmează a fi efectuate pentru realizarea acestui obiectiv de investiții. 

Vă mulțumesc! ”  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă 

mulțumesc!”  

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Dacă există documente de ce nu 

s-a pus acum la dispoziție ca să votăm în cunoștință de cauză? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „O să le 

primiți în scris.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă mulțumesc! 

Dacă mai sunt comentarii, dacă nu supun la vot acest proiect de hotărâre. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 8 voturi „pentru” ale doamnelor și 

domnilor consilieri Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-

Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și 1 vot „abținere” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Alexandra Tătaru, Adrian 

Vulpoiu, Bellu Tomas, Andreea Săndulescu, Bucur Cornel, Amăriuței Valentin și 

Gheoca Dumitru sunt cu mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 18 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 2 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi 

a fost aprobat devenind hotărârea nr. 202 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 

de investiții: „Construire drum acces pe teren CF Nr. 61771 (MAPN)”; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt supun la vot acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Alexandra Tătaru, Adrian 

Vulpoiu, Bellu Tomas, Andreea Săndulescu, Bucur Cornel, Amăriuței Valentin și 

Gheoca Dumitru sunt cu mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 20 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 203 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL situate în Focșani, 

Cartierul Brăilei, solicitat de titularii contractelor de închiriere în conformitate 

cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare;  

Inițiatori, consilieri locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, 

Constantinescu Ioana Camelia, Nedelcu Mihai 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe ordinea de zi. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Alexandra Tătaru, Adrian 

Vulpoiu, Bellu Tomas, Andreea Săndulescu, Bucur Cornel, Amăriuței Valentin și 

Gheoca Dumitru sunt cu mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 20 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 204 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârea Consiliului Local al 
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Municipiului Focșani nr. 230/2024 privind aprobarea proiectului și a 

cheltuielilor legate de proiect pentru etapa a II-a proiectului “Creșterea 

performanței energetice și lucrări conexe pentru clădirea Internat a Liceului cu 

Program Sportiv”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii....vă rog!” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Țin să mă repet, acest proiect mi se pare 

foarte scump, 10 milioane de lei, înseamnă vreo 2 milioane de euro, am înțeles de la 

comisii că s-au mai cheltuit încă 3 milioane și ceva de lei în prima fază, drept pentru 

care o să votăm în consecință.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Am înțeles, vă 

mulțumesc! Dacă mai sunt alte comentarii, dacă nu sunt supun aprobării 

dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 8 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 1 vot 

„împotrivă” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Adrian Vulpoiu, Bellu 

Tomas, Andreea Săndulescu, Bucur Cornel, Amăriuței Valentin și Gheoca Dumitru 

sunt cu mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 17 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, 2 voturi „împotrivă” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan 

și Ciubotaru Ștefan și 1 neparticipare la vot din partea doamnei consilier Tătaru 

Alexandra, proiectul numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 205 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la H.C.L privind 

aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de maximum 

155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes local și 

refinanțării datoriei publice locale; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. ” 
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Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Îmi permiteți? tot eu aș avea un 

comentariu. Noi nu am fost de acord cu acest împrumut de la bun început, motiv pentru 

care nici acum nu suntem de acord cu el, așa că vom fi „împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Am înțeles, dacă mai 

sunt alte comentarii. Dacă nu, supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 8 voturi „pentru” ale doamnelor și 

domnilor consilieri Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-

Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și 1 vot „împotrivă” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Adrian Vulpoiu, Bellu 

Tomas, Andreea Săndulescu, Bucur Cornel, Amăriuței Valentin și Gheoca Dumitru au 

mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Alexandra 

Tătaru?” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 18 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 2 voturi „împotrivă” din partea domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 3 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 206 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a 

Localităților Focșani și Golești, a imobilului – apartament nr.1, situat pe str. 

Dinicu Golescu nr.15, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, în 

vederea desfășurării activității; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, vă rog. ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „...față de comisie, deoarece această 

asociație este persoană juridică propun totuși să nu fie gratuit, să punem o chirie 

modică de 1000 de lei.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Am înțeles, dacă mai 

sunt alte comentarii. Aprobarea proiectului de hotărâre e să dăm în folosință gratuită, 

deci dumneavoastră trebuie să faceți amendament acum. Noi nu aprobăm închirierea 

și unii spun 500, dumneavoastră spuneți 1000. Trebuie inițiat un proiect de hotărâre, 

altul decât proiectul de hotărâre privind darea în folosință. ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Îmi retrag amendamentul.” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Deci, vă retrageți 

amendamentul. Vă mulțumesc! Supun la vot acest proiect de pe ordinea de zi. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Adrian Vulpoiu, Bellu 

Tomas, Andreea Săndulescu, Bucur Cornel, Amăriuței Valentin, Gheoca Dumitru și  

Tătaru Alexandra au mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 20 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 207 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare pe o perioadă 

de 5 ani către Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007, a imobilului compus din 

clădire cu suprafață construită de 235 mp. și  terenul aferent în suprafață totală 

de 650,00 mp., situat pe str.. Ștefan cel Mare nr. 21, aparținând domeniului privat 

al Municipiului Focșani, în vederea desfășurării activității; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Adrian Vulpoiu, Bellu 

Tomas, Andreea Săndulescu, Bucur Cornel, Amăriuței Valentin, Gheoca Dumitru și  

Tătaru Alexandra au mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 20 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 5 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 208 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui premiu special 

elevului Ionuț Merăuță și profesorului îndrumător Dragomir Octavian pentru 

obținerea medaliei  de argint  la Olimpiada Europeană de Geografie, desfășurată 

la Vilnius, Lituania; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. ”  

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Dacă îmi permiteți, tot eu o să 

am un comentariu. În primul rând vreau să-l felicit pe elevul Merăuță și pe profesorul 

coordonator pentru performanță, mă uitam acum pe regulamentul care a fost aprobat 

în precedenta ședință ordinară și aș veni cu o propunere, să revizuim acest regulament, 

astfel încât să aducem și pe ceilalți elevi la nivelul acesta de premiere pentru că este 

unul corect, ca să-i spun așa. Mă uit aici, locul I la Olimpiada Internațională 600 de lei, 

haideți să facem ceva pentru premianții noștri. Felicitări încă o dată domnului Merăuță! 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

domnul consilier! Am luat act de propunerea dumneavoastră, supun la vot proiectul. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Răduță Nicolae, Mihai Nedelcu, Adrian Vulpoiu, Bellu 

Tomas, Andreea Săndulescu, Bucur Cornel, Amăriuței Valentin, Gheoca Dumitru și  

Tătaru Alexandra au mâna ridicată. Domnul Dumitru Victor? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Răzvan 

Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Cu 20 voturi „pentru” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 6 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 209 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu aceasta ordinea 

de zi a fost epuizată. Vă mulțumesc pentru participare! La revedere!” 
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